2021年7月1日

「お中元・夏ギフト」 Instagram キャンペーン実施のおしらせ

毎度ご利用ありがとうございます。

会いたいあの人に想いよせて、おかきの夏のギフトを贈りませんか。あの人を大切に想うあなたにも抽選で赤坂柿山の美味しいお煎餅を贈ります。赤坂柿山の豪華ギフトで贈るあなたも美味しいおかきで楽しいひと時をお楽しみください。

〈キャンペーン概要〉

●応募期間●

2021年7月1日12:00~2021年7月15日23:59 (購入期間)

2021年7月1日12:00~2021年7月31日23:59 (Instagram 投稿期間)

●プレゼント内容●

「柿山セレクト (税込 10,800円)」 『3名』 様

●応募方法●

- ①赤坂柿山公式 Instagram「@akasakakiyama」をフォロー
- ②赤坂柿山公式オンラインショップで
 - 5,400 円以上のお買上げ
- ③購入者アカウントで下記を掲載して投稿
 - ・「おかき買いました!」
 - #赤坂柿山 #お中元キャンペーン #○○○○○○(注文番号 8 ケタ)
- ①②③をして応募完了です

●当選発表●

公正かつ厳正なる選考を行います。当選された方のみ、Instagram のダイレクトメッセージ(DM)にて8月上旬(予定)頃にご連絡致します。

DM で商品発送のために必要な情報をヒアリングさせていただきます。当社が指定する期限内に、必ずご返信ください。期限までにご返信が確認できなかった場合、当選を無効とさせていただきます。

●その他●

キャンペーンに関するお問い合わせは、本アカウントの DM にて受け付けております。

●注意事項●

- ・本キャンペーンの参加には Instagram アカウントが必要となります。応募後、アカウントを削除された場合は当選が無効となります。
- ・オンラインショップで 5,400 円以上のお買上げが対象です。配送料は除外、複数個、複数先のお届けは可です。
- アカウントを非公開にされている場合は、選考対象外とさせていただきます。
- Instagram 投稿期間中に必ず投稿ください。期間外の投稿は選考対象外とさせていただきます。
- Instagram の投稿は事前に DM でご連絡の上、リポストさせていただく可能性があります。
- 2021/8/1 時点で Instagram 公式アカウントフォロー&投稿が削除されていないことが条件です。
- ・8 ケタの注文番号は必ず間違えのないよう、ハッシュタグを含めて投稿をお願いします。
- ・以下事項に該当する投稿をしないでください。該当すると判断した場合は、選考対象外とさせていただきます。
- ※法令、公序良俗に反するまたはおそれのある内容を含むもの
- ※売買及びそれに準ずる行為、特定サイト及びアドレスの提示や宣伝行為の意味を含むもの
- ※他人の名称、メールアドレス、住所、電話番号等個人を特定しうる情報を含むもの
- ※株式会社赤坂柿山のサイト、SNS アカウントの運営を妨げ、信頼を毀損するような行為を含んだもの
- ※特定のキャラクターやタレントの権利に抵触するおそれのあるもの
- ※特定の法人、団体、地域、個人に対しての誹謗中傷、苦情、差別等の不適切な表現が含まれている もの
- ※他人の著作権、肖像権に抵触するもの
- ※その他当社が不適切と判断するもの

お問い合わせ:

株式会社赤坂柿山 おかきの専門店 赤坂柿山 オンラインショップ

〒107-0052 東京都港区赤坂3-6-10

営業日:月~金 10 時~17 時 (TEL)0120-1971-21